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＜数独＞ 讀賣新聞 朝刊 2020年（令和 2年）4月 26日（日曜日）

列 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９
行

235 ⑧ 235 (4) 156 ⑦ (9) 1256 3 5 6 /③
②⑤ ②③ ⑤⑥ ① *18 ⑤⑥/⑤ A
*21 *20 ⑤ *25 ⑥ *28

⑨ (6) (7) 1358 (2) 58 345 145 3 4 5 /③
①⑧ ⑧ *19 ③④ ④⑤ ④⑤/③ B
*17 ④ *41 ⑤ *42 ⑤ *40

235 (1) ④ 35 (9) 56 (7) 256 (8)
②⑤ ③ *16 ⑥ *23 ② *24 C

*22

(8) 2479 29 12579 145 (3) 456 456 4567
④⑦ ② *33 ①② ①⑤ ⑤⑥ ⑤⑥ ⑤⑥⑦ D
*5 ⑤⑨/② *14 ⑤ *30 ⑥ *29 *8

⑨ *43

237 (5) (6) 278 48 248 (1) (9) 347
②③ ②⑦ *9 ⑧ *3 ②④ ③④ E

*12 *11 *13

① 3479 39 (6) 45 459 345 ⑧ (2)
③④⑦ ⑨ *32 ④ *26 ⑤⑨ ③④ F

*4 *34 *31

(4) 29 (1) 2589 (7) 2 5 6 8 9 256 (3) 569
② *37 ②⑧⑨ ②⑤⑨ ②⑥ ⑤⑨ G

⑧ *36 ⑨ *35 ⑥ *46 ⑤ *47

256 29 259 259 (3) 2459 (8) (7) ①
⑥ *2 ⑨ *38 ⑤ *1 ②⑨ ②④⑨ H

*39 *10

23567 2379 (8) 259 456 (1) 2456/ 2456/ 4569/⑤
③⑦ ③⑦ ⑤ *15 ⑥ *27 ②④⑤ ②④⑤ ⑥⑨/⑤ I

*7 *6 ②④ ④⑤ ⑨ *48
*45 *44
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<1> C行と 1列 3列に(8)が存るので A2は⑧に決定
<2> A行と C行に(9)が在るので B1は⑨に決定
<3> 2列と 3列と E行に(1)が在るので F1は①に決定
<4> B行と C行と 5列に(7)が在るので A6は⑦に決定
<5> A行と 1列に(4)が在るので C3は④に決定
<6> D行と 7列と 9列に(8)が在るので F8は⑧に決定
<7> G行と I行と 7列に(1)が在るので H9は①に決定

----------------------------------------------------------------------------------------
最初に 26カ所の数字が分かっていて、7カ所が決定できたので
81カ所の内で 33カ所の数字がすでに分かっていることになる。
残りは 48カ所の数字を解明すればよい。（*1~~~*48）で示す。
-----------------------------------------------------------------------------------------

<8> G2と H2には②⑨の何れかが入るので H3の 259から 2と 9が
消えて⑤が決定<*1>
また I2の 2379から 2と 9が消えて③⑦が残る
また H1の 256から 2と 5が消えて⑥が決定<*2>
また I1の 23567から 2と 5と 6が消えて③⑦が残る
また A3の 235から 5が消えて②③が残る
また D2の 2479から 2と 9が消えて④⑦が残る
また F2の 3479から 9が消えて③④⑦が残る
また H4の 259から 5が消えて②⑨が残る
また H6の 2459から 5が消えて②④⑨が残る

<9> E5の 48の 8は 5列では一つしかないので⑧が決定<*3>
E4の 278で 8が消えて②⑦が残る
E6の 248で 8が消えて②④が残る

<10>F2の 347で 7は F行に一つしかないので⑦が決定<*4>
D2の 47で 7が消えて④が決定<*5>
I2の 37で 7が消えて③が決定<*6>
I1の 37で 3が消えて⑦が決定<*7>
D行で D5, D7, D8, D9の 4が消えて 15/56/56/567が残る
D行の D7, D8, D9の 56/56/567から 56に注目すると D9の⑦が決定<*8>
E1の 237で 7が消えて②③が残る

<11> E9の 347から 7が消えて③④が残る
D4の 12579から 7が消えて①②⑤⑨が残る

<12> E4の 27で 7は E行に一つしかないので⑦が決定<*9>

<13> H行の H2, H4, H6の 29, 29, 249から 29に注目すると H6の④が決定<*10>
E6の 24から 4が消えて②が決定<*11>
F6の 459から⑤⑨が残る
E1の 23から 2が消えて③が決定<*12>
E9の 34から 3が消えて④が決定<*13>
B9の 345で 4が消えて③⑤が残る



- 3 -

I9の 4569で 4が消えて⑤⑥⑨が残る
A1の 235から 3が消えて②⑤が残る
C1の 235から 3が消えて②⑤が残る

<14> D行の D5, D7, D8の 15, 56, 56から 56に注目すると D5の①が決定<*14>
D4の 1259から 1と 5が消えて(D7/D8に 56/56が在るため)②⑨が残る

<15> 4列の D4, H4, I4の 29, 29, 259から 29に注目すると I4の⑤が決定<*15>
C4の 35から 5が消えて③が決定<*16>
G4の 2589から 5が消えて②⑧⑨が残る
B4の 1358から 3と 5が消えて①⑧が残る

<16> B4の 18では B列で①が一つで決定<*17>
B8の 145で 1が消えて④⑤が残る

<17> A8の 1256では 8列で①が一つで決定<*18>
A5の 156で 1が消えて⑤⑥が残る

<18> A5, B6, C6の 56, 58, 56から 56に注目すると B6の⑧が決定<*19>
<19> A1, A3, C1の 25, 23, 25から 25に注目すると A3の③が決定<*20>

A9の 356で 3が消えて⑤⑥が残る

<20> A1, A5, A9の 25, 56, 56から 56に注目すると A1の②が決定<*21>
C1の 25から 2が消えて⑤が決定<*22>
C6の 56から 5が消えて⑥が決定<*23>
C8の 256から 5と 6が消えて②が決定<*24>

<21> A5の 56から 6が消えて⑤が決定<*25>
F5の 45から 5が消えて④が決定<*26>
I5の 456から 4と 5が消えて⑥が決定<*27>
A9の 56から 5が消えて⑥が決定<*28>
G6の 25689から 6と 8が消えて②⑤⑨が残る
I7, I8, I9の 2456, 2456, 569から 6が消えて②④⑤ ②④⑤ ⑤⑨が残る
G9の 569から 6が消えて⑤⑨が残る

<22> I8の 245から 2が消えて④⑤が残る
B8, D8, I8の 45, 56, 45から 45に注目すると D8の⑥が決定<*29>
D7の 56から 6が消えて⑤が決定<*30>

<23> B7, F7, G7, I7の 345, 345, 256, 245から 5が消えて 34, 34, 26, 24が残る
<24> F行の F7の 34は F5に 4が在るので③が決定<*31>

F3の 39から 3が消えて⑨が決定<*32>
D3の 29から 9が消えて②が決定<*33>
F6の 59から 9が消えて⑤が決定<*34>

<25> G6の 259から 2と 5が消えて⑨が決定<*35>
4列の D4, G4, H4,の 29, 289, 29から 29に注目すると G4の⑧が決定<*36>
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<26> G2の 29から 9が消えて②が決定<*37>
H2の 29から 2が消えて⑨が決定<*38>
H4の 29から 9が消えて②が決定<*39>

<27> 9列の B9, G9, I9,の 35, 59, 59から 59に注目すると B9の③が決定<*40>
B7の 34から 3が消えて④が決定<*41>
B8の 45から 4が消えて⑤が決定<*42>

<28> D4の 29から 2が消えて⑨が決定<*43>

<29> G9, I8, I9,の 59, 45, 59から 59に注目すると I8の④が決定<*44>
I7の 24から 4が消えて②が決定<*45>
G7の 26から 2が消えて⑥が決定<*46>

<30> G9の 59から 9が消えて⑤が決定<*47>
I9の 59から 5が消えて⑨が決定<*48>


